

水银体温计血压计明年起禁产

根据国家药监局综合司关于履行《关于汞的水俣公约》有关事项的通知,自2026年1月1日起,禁止生产含汞体温计和含汞血压计。

国家药监局在通知中指出,根据原环境保护部会同相关部委2017年发布的第38号公告(以下简称38号公告),《关于汞的水俣公约》(以下简称《汞公约》)自2017年8月16日起对我国生效,其中明确“自

2026年1月1日起,禁止生产含汞体温计和含汞血压计”。具体要求为:

一、已经取得医疗器械注册证的含汞体温计和含汞血压计产品,原注册证在证书有效期内继续有效;注册证有效期届满可以申请延续注册,但限定其注册证有效期不得超过2025年12月31日。

二、已经按照医疗器械受理的含汞体温计和含汞血压计产品,继续按照医疗器

械进行审评审批,准予注册的,发给医疗器械注册证,限定其注册证书有效期不得超过2025年12月31日。

三、自2026年1月1日起,全面禁止生产含汞体温计和含汞血压计产品。

业内人士表示,相较于其他体温计而言,水银体温计最大的优势就在于测量准确。水银体温计的外壁上有刻度,每个刻度代表0.1℃,对外部体温的变化

非常灵敏,一旦体温出现细微变化都会呈现,水银温度计不仅能够准确测量体温,而且性能比较稳定。但水银体温计也有其缺点:一是含汞产品如果使用不慎,破损后导致汞泄漏,会对人体产生不小的危害;二是用水银温度计测体温通常要等上10分钟左右,不如其他电子体温计方便快捷。

本报综合

521路婚礼定制公交驶向“幸福站”



近日,福山区公交公司推出521路婚礼定制公交,以“我爱你”的谐音寓意、环保便捷的服务优势,为新人婚礼出行提供别样选择。YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王柯然 摄

“飞人”苏炳添
正式宣布退役

■A11版

居家适老化改造补贴
实行限额申请

■A02版

我市将出现大风
降温和雨雪天气

■A07版